

无锡首次推出美拍指数 这个点,这个地,快门要这样按

本报讯(晚报记者 殷婉婷/文 还月亮/摄)近日,为了让各位摄影爱好者更好地捕捉光影、拍出佳作,让拍客、旅友更方便地知道每个季节在无锡哪些地方可以拍出绝美“大片”,无锡市文广旅游局与无锡市气象局联合推出“无锡美拍指数”。

首批上榜“无锡美拍指数”——新年就要逐光前行的景致有冬日第一花蜡梅、江南晨雾和城里厢的夜景。记者从无锡市文广旅游局获悉,“无锡美拍指数”目前暂定为每月两期,如遇到特定的情况也会有不定时的特色内容发布。每期都将包含天气趋势、拍照小技巧、推荐季节性动植物、特殊天气、景区风景、市井风貌等形色各异的取景地点,也希望感兴趣的市民可



以分享优秀作品,拍客们一起交流干货。

拍照已经成为当代人记录生活的一种方式,拍照设备也从无人机、单反到手机、拍立得,更新迭代、化繁为简。正如很多网友所说的,遇到开心和美好的事物一定要记录下来,因为我们不会永远年轻。记者从部分摄影爱好者那里了解到,天气的阴晴、冷暖都是影响照片美感的重要因素,“无锡美拍指数”的推出让拍客们对于天气因素又有了更准确的把握。晨雾、夜景都是时下的热门题材,对于同一主题的塑造如何出彩,是摄影爱好者一直在思考的话题。“无锡美拍指数”每期都会线上同步分享一些来

自摄影爱好者、媒体不同类型的优秀作品,可供互相学习。摄影技术的成长除了自己摸索以外,学习其他人优秀作品中的拍摄手法和拍摄技巧也是必经之路。

除了摄影老手,“无锡美拍指数”对于萌新而言也是一大福音。对于刚入门的摄影爱好者来说,拦路虎其实就是如何找到一个绝佳的拍摄角度。有时候看到一处别有韵味的景致,前后花费半个小时,有的拍客也很难拍出一张满意的照片,最后只能铩羽而归。拍摄小贴士的部分简直就是为手残党量身打造的福利,据了解,很多新手拍客都已经着手准备打卡“无锡美拍指数”榜单上的美景。

“最青春” 首届海归 青年文化季开幕

本报讯 近日,由中共无锡市委统战部、共青团无锡市委、无锡市归国华侨联合会等单位联合主办的“最青春”首届无锡海归青年文化季在无锡大剧院举行,吸引了全市200余名海归青年、团员青年代表的热情参与。

活动现场,来自市欧美同学会的海归青年人才代表带来精彩的才艺展示,由无锡海归青年自编自导自演的原创歌曲《赤子》MV也进行了首发。“听说主题曲《赤子》MV的创作者和参与拍摄的人员全部是无锡海归国军人才,最后的结尾把现场气氛推向了高潮,很精彩!”观众李女士说,“在无锡的优秀人才政策下,学子们能够学有所长、学有所展,很期待他们在无锡的各行各业发光发热。”

活动现场连线了世界各地高校,以视频形式发布一批“无锡海外青年创新创业联谊会”。同时,各级青联与欧美同学会也通力协作,发现、联系、服务一批海归青年,在无锡市多家企业、高校、科研机构等海归青年聚集地设立“无锡海归青年创新创业服务站”,为海归青年提供生活资讯、文化体验、就业见习等“一站式”服务。

今年以来,无锡团市委聚焦海归青年人才创新创业,实施全链条服务海归青年人才的“赤子计划”,通过打造“双线”服务阵地、构筑“双创”成长平台、开展“双融”凝聚行动等,为来锡就业创业海归青年人才提供细致、周到的服务,助力海归青年人才集聚、服务支撑、生态赋能,让无锡成为越来越多海归青年人才的聚集地。

为期3个月的文化季活动,将以创业、联谊、文艺、公益等为内容,进一步丰富海归青年文化生活、营造团结奋进的文化氛围,持续擦亮无锡“无比爱才、锡望您来”的城市名片,吸引海内外更多的留学人才。

(潘凡)

链接

冬日第一花这样拍

蜡梅盛开,成为拍客们近日关注的焦点。蜡梅和冬雨、中式园林是绝配,在江南古建的映衬之下,蜡梅挂着颗颗水珠,晶莹剔透。但是,不少人拍完美图准备发朋友圈的时候,都有同样的困惑,到底是“蜡梅”还是“腊梅”?

“蜜蜂采花作黄蜡,取蜡为花亦其物。”这是苏轼写下的诗句。自宋代开始,出现了关于蜡梅较为科学的记述以及名称的明确写法。到了明清时代,关于“蜡梅”的记载更加明确。据植物专家介绍,植物学中的正规写法应该是“蜡梅”。从古至今,更多人认为“如同蜡般的质感”是蜡梅最鲜明的特质。“腊”仅仅只能说明蜡梅的花期是腊月,对花本身的特质没有任何体现。所以,以“蜡梅”作为花名比“腊梅”更形象,也更具含义。

无锡梅园景区2000多棵蜡梅树主要分布在凝香道两侧、古梅奇石圃、蜡梅观赏园、梅艺苑,且树龄



多为50年以上。古朴的建筑与灵动的蜡梅相得益彰,别有趣味。主要品种为素心蜡梅、馨口蜡梅、白莲、冰玉等。

拍摄指数:★★★★★

推荐地点:无锡梅园、寄畅园、吟苑、江南兰苑、蠡湖景区、青山公园、运河公园

拍摄小贴士:雨中梅花清新、干净,可以拍花瓣上的水滴、有倒影更出彩,还可拍多彩雨伞、游人如织,慢门拍摄等。

天气趋势:预计5日有降水,雨量中等,气温变化不大,6日起将以云系变化为主,早晨气温逐步下降,白天气温变化较为平稳。